HasuaabHa qucouiurina  EHepro30epirardi TexHoJiorii
JlabopaTopHo-npakTH4Ha podoTa _4.1

TECTOBUM BIJIET Ne 1 _

1.V sxux omuHAILIX Moke BuMiproBatucs KKJI korma?
a) BigicoTku (%) 0) 6e3po3MipHa BeTMIHHA B) KBT'TOZ
r) kBT 1) kBt/rox ¢) Hemae npaBuibHO1 BiAmoBii

2. SIxi STKOMY TIAJIMBI TIPAIIOIOTH TBEPIOTAIUBHI KOTIHN?
a) Ilpupomnwmii ra3 0) JIpoBa B) Byrimsa
r) [lenetn 1) Ypau ¢) Hemae npaBunbHO1 BiAmoBii

3. SIka KiTbKiCTh TeIUIa BHAUTHTBLCS IIPH 3ropsiHHi 20 M IPUPOIHOTO Ta3y 3 TEIIOTOK 3ropsiHHs 45 MJhi/m’?
a) 2,25 MJTx 0) 900 Mk B) 90 M/Ix
r) 45 M]Ix 1) 20 MJIx ¢) Hemae mpaBHILHOT BiAIOBI I

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHs pPillleHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKy HOTYXHICTh CIIOKMBAE CHCTEMa ONaNeHHs AKIIOo 3a 10 xuiB 6y10 BUuTpadeno 150 M° HpHPOIHOTo Tasy 3
TeroToro 3ropsauus 45 MJIx/m’, a KKJI kotna nopisHioe 95%?

5. CkinbKM KOWITIB MOTPIOHO BHUTPAaTHTU Ha poOOTy cucTeMHu omnaneHHs Ha ocHOBI koria 3 KKII 95%, mo
TIpALOe Ha IPUPOIHOMY Ta3i BapTicTio 9 I'pu/M° Ta TernoToro 3ropsuHs 45 MJDx/M 3a 10 aHiB KO cucTeMa
oTTaJieHHsI TOTpedye cepeHIo MOTYXKHICTh 8 KBT?

HaBuaabna aucoumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlaGopaTopHo-nipakTH4YHA podora _4.1

TECTOBUM BLJIET Ne 2

1. YV SKuX OIMHUILIX MOXKE BUMIPIOBATHUCS TIOTYKHICTh KOTIa?
a) Bijcotku (%) 0) 6e3po3MipHa BEIMUHMHA B) KBT'TOZ1
r) KBT 1) kB1/ron ¢) Hemae nmpaBuipHOI BiAMOBi Il

2. SIKi BUM MAJIMBA BiTHOCATHLCS JI0 aJIbTEPHATUBHUX ?
a) [lpupomnwmii ra3 0) [posa B) Byrimus
r) [lenetn ) Ypan ¢) Hemae npaBuipHO1 BiAMOBIIi

3. SIka KiJIbKiCTb TeIUIa BHIIMTCS IPH 3ropsiHHi 20 M° BYTIIS 3 TIIOTOR 3ropsuHs 35 MJbi/m>?
a) 700 MJx 0) 1,75 MJTx B) 35 M/Ix
r) 20 M]JIx 1) 0,57 MIIx ¢) Hemae npaBuiibHOT BIAMOBIII

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHS pPillIeHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKy NOTYXKHICTh CIIOXKHMBA€ CHCTEMa OMNAJNEHHS SKIIO 32 MicsAlb 6y/o BUTpaueHo 350 M’ IPUPOIHOTrO rasy 3
TemioToro 3ropauns 45 MJbx/M’, a KKJI kotia nopisaioe 95%?

5. CKiNbKH KOUITiB IOTPIOHO BUTPATUTH HA pOOOTY CUCTEMH onalieHHs Ha ocHOBI kotia 3 KKJI 95%, mo nparrroe
HA PUPOHOMY rasi BapricTio 9 Ipr/M’ Ta TemnoToro 3ropsuHs 45 MI[x/M’ 32 MicsIlb SKIIO CHCTEMA ONATCHHS
norpedye cepeHIO MOTYKHICTh 8 KBT?




HapuaabHa gpuconumiaina  Enxepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlabopaTopHo-npakTH4Ha podoTa _4.1

TECTOBUM BUIET Ne 3

1.V sxux omuHAILIX Moke BuMiproBatucs KKJI korma?

a) BigicoTku (%)

0) 6e3po3MipHa BETMIHHA

B) KBT'TOZ

r) KBT

1) kBt/rox

¢) Hemae npaBuibHOT BiAMOBI I

2. SIxi BUAM MMaauBa BiTHOCATHCS O TPATUIIIHHNX ?

a) Ilpupomnwmii ra3

0) bensun

B) Byrimsa

r) [lenetn

1) Bona

¢) Hemae npaBuiibHOT BiAMOBI I

3. SIka KUIBKICTh TemIa BUAUINTHCS IT

pu 3ropstasi 100 M° PHPOHOTO Ta3y 3 TEIUIOTOK 3ropsHHs 45 MJhx/m>?

a) 100 M/Tx

6) 0,45 M/x

B) 2,22 M]JIx

r) 45 M]Ix

1) 4 500 M]Ix

¢) Hemae mpaBHIILHOT BiATIOBI I

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHs pPillleHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKy HOTYXHICTb CIIOKMBA€ CHCTEMa OINAJCHHS SKIIO 3a ik 6yno BHTpaueHo 6 000 M’ MPHPOIHOrO rasy 3
TeroToro 3ropsauus 45 MJIx/m’, a KKJI kotna nopisHioe 95%?

5. CKinbKH KOIITiB NOTPiOHO BUTPATUTH Ha poOOTY cUCTEMH onajieHHs Ha ocHOBI koTia 3 KK/ 95%, mo npamroe
Ha MPUPOIHOMY ra3i Baprictio 9 I'pH/M’ Ta TeraoToro 3ropsHHs 45 MJK/M’ 3a piK SKIO CHCTEMa OMaJIeHHs
nmoTpedye cepenHio MOTYXKHICTh 8 KBT?

HaBuaabna gaucoumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlaGopaTopHo-nipakTH4YHA podora _4.1

TECTOBUI BUIET Ne 4

1. V SKHX ONWHHISIX MOKE BUMIPIOBATHUCS MTOTYKHICTh KOTHa?

a) BijicoTku (%)

0) 6e3po3MipHa BEJTUYHMHA

B) KBT'roz1

r) KBT 1) kB1/ron ¢) Hemae nmpaBuipHO1 BiAMOBIIi
2. SIKi BUM MAJIMBA BiTHOCATHLCS JI0 aJIbTEPHATUBHUX ?

a) [lpupomnwmii ra3 0) [posa B) Byrimus

r) [lenetn ) Ypan ¢) Hemae npaBuipHO1 BiAMOBIIi

3. Slky TeroTy 3ropsiHHSL Ma€ MaJvBO, KO Npu 3ropsiHHi 10 kr Buaimiock 350 Mk Terna?

a) 3 500 MJx/kr

0) 28,5 kJx/kr

B) 35 MJIx/kr

r) 0,029 M/Ix/kr

1) 10 M/Ix/kr

¢) Hemae npaBuiibHOT BIAMOBIII

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHS pPillIeHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKy MOTYXKHICTb CIOKHBA€ CHCTEMA ONAICHHs SKIIO 3a pik 6yno BuTpaueHo 15 000 M’ mpupomHOro rasy 3
TemioToro sropauns 45 MJlx/M’, a KKJI kotia nopisaioe 90%?

5. CKiNbKH KOUITiB IOTPIOHO BUTPATUTH HA pOOOTY CUCTEMH onalieHHs Ha ocHOBI kotia 3 KKJI 95%, mo nparrroe
Ha Byrimii Baprictio 5 000 I'pu/t Ta temmororo 3ropstHHA 35 MJDK/KT 3a MicSlb SIKIIO CHUCTEMa OIAJCHHS
notpedye cepeHIO MOTYKHICTh 3,5 kKBT?




HapuaabHa gpuconumiaina  Enxepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlabopaTopHo-npakTH4Ha podoTa _4.1

TECTOBHUM BUIET Ne 5

1. SIki THNH eNEeKTPUYIHUX KOTIIB iCHYIOTH?

a) Enexrpomni

0) IlemeTHi

B) beskoHTakTHI

r) IlipomizHi

1) [aaykmivnai

¢) Hemae mpaBHIILHOT BiATIOBI I

2. SIKi TUIH eNEKTPUYHUX KOTIIB iCHYIOTH?

a) Enexrpomni

0) [Ipsimoro po3kapeHHs

B) TEHoBI

r) [HaykmiiHai

1) IToBTopHOI mii

¢) Hemae mpaBmiIbHOT BiAIOBI T

3. Slky TensioTy 3rOpsIHHSL Ma€ MaJMBO, KO Ipu 3ropsiHHi 20 kr Bugimmaock 700 M Ik Terna?

a) 14 000 MTx/xr

0) 28,5 xJIx/xr

B) 35 MJIx/kr

r) 0,029 MJI)/KT

1) 14 T'Jx/xr

¢) Hemae mpaBHIILHOT BiAIOBI I

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHs pPillleHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKy TOTYXHICTh CHOXXHBA€ CUCTEMa OMAJCHHS SKIIO 3a pik Oyno BUTpadeHO 15 T Byriisg 3 TEIUIOTOO
sropsias 35 MJDx/m’, a KKJI kotia mopiHioe 90%?

5. CKiJbKH KOIITiB NOTPiOHO BUTPATUTH Ha poOOTY CUCTEMH onayieHHs Ha ocHOBI kotia 3 KK 95%, mo nparitoe
Ha Byrimi BapticTio 5 000 ['pa/T Ta Temnororo 3ropsHHS 35 MJDK/KT 32 pik SIKIIO cHCTeMa OmalieHHs oTpedye
CEpPEeTHIO TIOTYXKHICTh 3,5 kKB1?

HaBuaabna gaucoumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlaGopaTopHo-nipakTH4YHA podora _4.1

TECTOBUM BLJIET Ne 6

1. SIki THNH eNeKTPUYHUX KOTIIB HE iICHYIOTH?
a) lunykTuBHI 0) AKTHBHI
r) €MHICHI n) PeaxtuBHI

B) [HayKIIiiHI
¢) Hemae nmpaBuipHO1 BiAMOBIIi

2. SIxi Tvnu KOT/IiB MaroTh HanOimbImwi KK/I?
a) Enexrpuyni 0) 'azoBi
r) TBepronamuBHi 1) PigkonammBHi

B) [lenerHi
¢) Hemae npaBuipHO1 BiAMOBIIi

3. SIKy TeIUIOTY 3rOPSIHHS Ma€ MAMBO, SKIIO IpH 3ropsiaHi 50 M° Buimmmock 2,25 ['JIx Terma?
a) 112500 MJIx/m’ 6) 45 MJlx/m’ B) 2,25 ['Jlx/m’
r) 0,022 MJIx/m’ ) 22 kJlx/m ¢) Hemae npaBmiibHOT BiMOBII

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHS pPillIeHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKky MOTYXHICTh CITOKUBAE CHCTEMA OIAJICHHS SKIIO 32 PiK OyJI0O BUTPAUYEHO 3 T BYT'ULIS 3 TEILIOTO 3TOPSIHHS
35 MJIx/m’, a KKJI kotia gopiBHioe 90%?

5. CKiNbKH KOUITiB IOTPiOHO BUTPATUTH HA pOOOTY CUCTEMH onasieHHs Ha ocHOBI komia 3 KK/ 85%, mo npariroe
Ha Byriwii Baprictio 5 000 I'pH/T Ta Temororo 3ropstHHSA 35 MJDK/KT 32 pik SIKIIO CHCTEMa ONaleHHs HoTpedye
CEPEHIO MOTYXHICTh 3,5 KBT?




HapuaabHa gpucnumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlabopaTopHo-npakTH4Ha podoTa _4.1

TECTOBHUM BUIET Ne 7

1. SIki TMII TBEpJOMIATMBHAX KOTIIB iCHYIOTh?
a) Enexrpomni 0) TpuBanoro ropiaas B) [lipoTexHiuHi
r) [lipomnizHi 1) lHaykuifiHi ¢) Hemae npaBuibHO1 BiAmoBii

2. SIxi THIH KOTIIIB TBEPIOMATNBHIX KOTIIB iICHYIOTH?
a) Emexrpuani 0) ['azoBi B) [lenmeTHi
r) TBepmonanuBHi 1) [ipomnizui ¢) Hemae npaBunbHO1 BiAmoBii

3. SIKy KifbKiCTh mManmBa 3 TEIUIOTO0 3ropsiHHs 45 MJDi/M’ HeoOXinHO BUTpaTHTH mIs oTpuManHs 2,25 T'Jlx
Terra?

a) 60 M 6) 0,05 M’ B) 225 M

r) 101,3 M ) 20 M ¢) Hemae npaBuibHOT BiAMOBIII

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJJeHHsI PillIeHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIky OTY>XHICTb CITO’KHUBAE CHCTEMa OMAJICHHS SIKIIO 3a PiK OyJIo BUTpa4yeHo 1,5 T meyeT 3 TerIoTor0 3ropsSHHS
12,6 MIx/m’, a KK]I xoTna mopisaioe 90%?

5. CKiJbKH KOLITiB OTPiOHO BUTPATUTH Ha pOOOTY CUCTEMH omnalieHHs Ha ocHOBI koTia 3 KK/I 85%, mo nparoe
Ha Byruni Baptictio 5 000 I'pa/T Ta TermoToro 3ropstHEA 35 MJDK/KT 3a MicAIb SIKIIO CHCTEMa OMAJICHHS
moTpedye cepenHio MOTYKHICTh 3,5 KBT?

HaBuaabna gucnumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlaGopaTopHo-nipakTH4YHA podora _4.1

TECTOBUM BLJIET Ne 8

1. SIki TUIM TBEpIOMAJIMBHUX KOTJIIB HE iICHYIOTh?
a) Enexrponni 0) TpuBasioro ropiHHs B) [lipoTexHiuHi
r) [lipomizHi 1) Knacuasi ¢) Hemae nmpaBuipHOI BiAmOBiIi

2. SIKi TMIM KOTJIIB HAHTIPOCTII MAarOTh 3a0PYIHIOIOTH aTMOC(EPY Y MICIIi eKCIITyaTarlii?
a) Enexrpuyni 0) 'azoBi B) [leneTHi
r) TBepronamuBHi 1) IlipomizHi ¢) Hemae npaBuipHO1 BiAMOBIIi

3. SIky KUTBKICTh MaNMBa 3 TEIUIOTOI0 3ropsiHHs 35 MJIK/Kr HeoOXiTHO BUTPATUTH Ui oTpuMaHHS 2 625 MJIx

Teria’?
a) 2 625 xr 0) 91 875 kr B) 0,013 kr
r) 35 kT n) 75 kr ¢) Hemae npaBuibpHOT BiAMOBI i

YBATI'A! Binnogini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeeHHs pillleHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIky IOTY>KHICTh CIIOXKHMBA€E CUCTEMA OIMAICHHS SKIIO 32 Pik Oyino BuTpadeHo 10 T mener 3 TermI0TOK 3ropsiHHAS
12,6 MJx/m’, a KKJI koTia mopiBHioe 90%?

5. CKiJIbKH KOLITiB HOTPiOHO BUTPATUTH Ha poOOTY CUCTEMH onajieHHs Ha ocHOBI koTia 3 KK/I 91%, mo npariroe
Ha neneTtax BapricTio 3 500 I'pa/T Ta TemioTow 3ropsHHs 12,6 MJ/DK/Kr 3a Micsllh SKIIO CHCTEMa OMAJICHHS
notpedye cepeHIO MOTYKHICTh 3,5 kKBT?




HapuaabHa gpuconumiaina  Enxepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlabopaTopHo-npakTH4Ha podoTa _4.1

TECTOBHUM BUIET Ne 9
1. SIKi s;IKOMy TTaNTMBi TPAITIOIOTh TBEPIOTIATNBHI KOTIH?
a) Ilpupomnwmii ra3 0) JIpoBa B) Mapmyp
r) [lenetn 1) Ypan ¢) Hemae npaBuibHO1 BiAmoBii

2. SIxi cucTeMu TBepAOMAIUBHAX KOTIIB iCHYIOTB?
a) Kamampkoro 0) MaiicTpeHko B) €puKaTiHOI
r) Pycy 1) KanamnikoBa ¢) Hemae npaBunbHO1 BiAmoBii

3. SIKy KimBKiCTh TaNMBa 3 TEIIOTOIO 3ropstHHA 35 MJ[x/Kr HeoOxigHO BUTpaTuTH Ais oTpuManHsa 3 150 MIx
Terra?

a) 110 250 xr 0) 90 kr B) 35 kr

r) 0,011 xr 1) 3 150 kr ¢) Hemae npaBunbHO1 BiAnmoBiai

YBATI'A! Binnosini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJJeHHsI PillIeHHS He 3aPaX0BYIOThCs!

4. SIKky NOTYy>KHICTh CIIO)KMBAE CHCTEMA OIAJICHHS SIKIIO 3a Pik OyJ0 BUTpadeHo 11 T meJer 3 TeIIoTor 3ropsSHHS
12,6 MIx/m’, a KK]I koTna nopiBHIOE 85%?

5. CKiNbKH KOLITiB OTPiOHO BUTPATUTH Ha pOOOTY CUCTEMH omnalieHHs Ha ocHOBI koTia 3 KK/I 91%, mo nparroe
Ha menerax Baprictio 3 500 I'pa/T Ta Temmororo 3ropsHHSA 12,6 MJDK/Kr 3a pik SKIIO CHCTeMa OMAaJeHHS
moTpedye cepenHio MOTYKHICTh 3,5 KBT?

HaBuaabna gaucoumiaina  Exepro3oepirarodi TexHoJiorii
JlaGopaTopHo-nipakTH4YHa podora _4.1

TECTOBHUM BLJIET Ne 10

1. Slki sikOMy MaiMBi NPAIOIOTh EIEKTPHYHI KOTIIU?
a) [lpupomnwmii ra3 0) [posa B) Byrimus
r) [lenetn 1) Ypan ¢) Hemae nmpaBuipHOI BiAMOBiIi

2. SIki cUCTeMU TBEPONAIMBHUX KOTIIB HE ICHYIOTH?
a) byneppsan 0) CtponyBa B) €puKaiHOi
r) Pycy 1) KananraikoBa ¢) Hemae nmpaBuipHOI BiAMOBiIi

3. Slky KiJBKICTh MaNMBa 3 TEIUIOTOO 3ropsiHHS 12,6 MJK/Kr HeoOXigHO BUTpaTHTH ais orpumMaHHs 6,3 ['J[x
Teria?

a)05T 0) 0,5 xr B) 12,6 xr

r) 79,38 xr I) 2 KT ¢) Hemae npaBuibpHOI BiAMOBI I

YBATI'A! Binnogini 10 3aga4 4, 5 0e3 HaBeJeHHs PillleHHA He 3aPaX0BYIOThCs !

4. SIky MOTYXHICTh CIIOXXHBA€E CHCTEMa OMAJICHHS SKIIO 32 PiK OYJ0 BUTPAYEHO 5 T TMEJNET 3 TEIIOTO 3rOPSIHHS
12,6 Mx/m’, a KKJI koTia mopiBHIoe 95%?

5. CKiJIbKH KOIITiB OTPIOHO BUTPATUTH Ha poOOTY CUCTEMH onajieHHs Ha ocHOBi koTia 3 KK/ 91%, o npartoe
Ha neneTax BapticTio 3 500 I'pu/T Ta TeroToro 3ropsaas 12,6 MJDK/Kr 3a 1Ba THXKHI SIKIIO CUCTEMa ONMAJICHHS
notpedye cepeHIO MOTYKHICTh 3,5 kKBT?




